
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти закладів культури 

Термін навчання: з 4 листопада до 29 листопада 2024 р. 

Програма навчання: «Організація конгресного і ділового туризму» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 

 

Кількість слухачів у групі – 13 осіб  

Взяли участь в опитуванні – 13 осіб 

 

 

 



 

 

 



 

Які із запропонованих тем дистанційного курсу відповідали Вашим освітнім 

потребам найбільше? 

13 відповідей 

 

Міжнародні ярмарки і виставки - центри зосередження інформації про науково-технічні 

і соціально-економічні досягнення людства 

Технології використання екскурсій під час ділових турів.  

Тенденції розвитку ділового туризму в Україні 

Організація "Team-building" - командозгуртовуючих виїздів-тренінгів 

Конгресно-виставковий туризм 

Світовий досвід, технології використання екскурсій. 

На мою думку, усі теми були важливі та цікаві. Найбільше мені були цікаві такі теми: 

Світовий досвід організації ділових подорожей; Тенденції розвитку ділового туризму в 

Україні, його особливості та ресурсна база. 

Культурна спадщина та туризм 

Конкретні практичні кейси щодо проведення конгресного заходу 

Конгресний та виставковий туризм 

Технології використання екскурсій під час ділових турів. 

 

Які з отриманих знань щодо огранізації конгресного і ділового туризму Ви будете 

впроваджувати у діяльність Вашого закладу культури у найближчий перспективі (від 

1 місяця до 1 року)? 

13 відповідей 

 

Практично знання з кожної лекції буде в нагоді для використання в моїй діяльності в 

закладі культури 

Розробка тематичних турів чи заходів, які об'єднують ділову програму з культурними 

розвагами 

Організація командозгуртовуючих виїздів-тренінгів в закладах культури 

Впровадження "Team-building", розродка нових туристичних маршрутів, створення 

нових квест-екскурсій 

Обовʼязково запровадимо костюмовані екскурсії 

Можливо квест- екскурсії, 



Є над чим працювати не тільки найближчий місяць) а набагато набагато довше. 

Почнемо з найлегших кроків впровадження 

Організація сіті-квестів та туристичних маршрутів 

Впродовж всього періоду викладацької діяльності 

Залучення сторонніх осіб та організацій, таких як: туристичні організації, гіди та сфери 

обслуговування, які можуть покращити маркетинговий розвиток музею поза межами 

музею 

Просування музею на туристичному ринку, а саме активна участь у туристичних 

заходах та виставках. 

Світовий досвід підготовки та проведення ділових подорожей. 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

13 відповідей 

 

Щиро вдячна за цікаво проведені лекції та знання. Мирного нема нашій Україні та 

процвітання туризму !!! 

Зауважень немає, сподобалась подача матеріалу, даються актуальні знання для нових 

ідей розвитку ділового і конгресного туризму в Україні 

Дякую, що дали глибше зрозуміти специфіку галузі. 

Дуже дякую за курс і особливо викладачу Наталії Шевченко! Було дуже корисно і 

інформативно. 

Щиро дякую за проведений курс,який був інформативно насиченим. Мирного неба та 

Перемоги Україні! 

Було дуже пізнавально, Наталія Олександрівна дуже цікаво розповідала. 

Дякую за організацію онлайн-навчання, за цікаве подання матеріалу, за обмін досвідом 

та можливість спілкування із фахівцями з різних куточків України 

Системний викладач, багато досліджує Наталя Олександрівна Шевченко. 

 

 


